

6 ИЮЛ 1961

„ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА“

г. ПЕТРОЗАВОДСК

Я П Р А В Д А

По городам и селам Карелии

Республиканский передвижной драматический театр только что закончил свои гастроли по Олонецкому, Прионежскому, Медвежьегорскому, Суоярвскому и Пудожскому районам.

Директор и главный режиссер театра П. П. Русиков рассказал:

— Обычно наш театр направляется на гастроли с одним спектаклем. В этом году коллектив театра подготовил и показал во время гастролей три пьесы. Среди них такие большие и сложные драматические произведения как «Иван Рыбаков» В. Луева, комедия Курочкина и Равенских «Сердце девичье затуманилось». Впервые была подготовлена и в этой поездке показана детская сказка Евг. Шварца «Два клена». При этом, учитывая завет К. С. Станиславского, что «для детей надо играть как для взрослых, только еще лучше», мы наряду с молодежью заняли в пьесе несколько ведущих актеров. Роль Медведя в этом спектакле исполнял К. Л. Лясников, роль Василисы-работницы Г. В. Шарова.

Сейчас театр будет заканчивать работу над пьесой А. Сафронова «Миллион за улыбку». Этот новый спектакль мы покажем зрителям Сортавальского и Олонецкого районов осенью.

На апрель и май этого года наш театр был приглашен на гастроли в Крымскую область, но затем поездка была отложена. Сейчас мы собираемся осуществить гастроли в Крым, посеем, видимо, в конце этого или в начале 1961 года.

На очереди у нас работа над пьесой местного драматурга П. М. Гулятя «Гвое место в жизни». Приступим к работе над новой пьесой после того, как произведем некоторую реорганизацию состава и пополним коллектив молодежью.

Планом театра предусматривался показ зрителю 320 спектаклей в год. Театр выполняет и даже перевыполняет намеченный план. Мы стремимся полнее обслужить отдаленные пункты и новостройки республики. В текущем году посетили населенные пункты и лесные поселки на Западно-Карельской железной дороге (Аконъярви, Поросозеро, Суккозеро, Суун, Мотка и другие), где мы были радушно и тепло встречены рабочими лесной промышленности и железнодорожного транспорта.

20 июля Республиканский передвижной театр вступает во второе десятилетие своего существования. Большую работу проделал творческий коллектив театра за десятилетие, выезжая с постановками в глубинные пункты и отдаленные районы республики, невзирая на зимнюю стужу и ненастную погоду. Книга отзывов хранит тысячи сердечных благодарностей трудящихся республики коллективу театра за его трудную, благородную работу.

С момента создания театра в нем работают заслуженная артистка Карельской АССР А. И. Русикова и артистка К. М. Широкова. Старейшими работниками театра являются артисты К. Л. Лясников, Н. А. Нильская и П. С. Елагин.

Зрители желают дальнейших творческих успехов коллективу передвижного театра.

Г. ХАККАРАЙНЕН.